
ПРОТОКОЛ  

четвертого засідання ініціативної групи з підготовки установчих зборів 

з формування нового складу Громадської ради при облдержадміністрації  

 

м. Чернігів                                                              18 січня 2017 року 

 

Присутні: 15 членів ініціативної групи з підготовки установчих зборів з 

формування нового складу Громадської ради при облдержадміністрації. 

Відсутні: Базар О.В., Балакша С.В., Довбах В.О., Кириченко В.В., Ляхович 

М.С., Тарнавський О.А. 

Порядок денний: 

1. Про типові невідповідності вимогам постанови КМУ від 3 листопада 

2010 року №996 документів ІГС для участі в установчих зборах за підсумками 

тижневої роботи ініціативної групи.  

2. Різне. 

 

1. Про типові невідповідності вимогам постанови КМУ від 3 листопада 

2010 року №996 документів ІГС для участі в установчих зборах за 

підсумками тижневої роботи ініціативної групи.  

 

СЛУХАЛИ: 

Петрова Т.І.: Повідомила, що на 17 січня надійшло 22 пакети документів від 

ІГС. Майже вони потребують доопрацювань. Типовими недоліками є 

неправильно засвідчені копії виписки з Єдиного державного реєстру 

підприємств та організацій; витягу із статуту (положення) інституту 

громадянського суспільства щодо цілей і завдань його діяльності, відсутність 

підписів та печаток ІГС на додатках до заяви, надання не копії виписи а витягу з 

Єдиного державного реєстру підприємств та організацій. 

ВИСТУПИЛИ: Проскуріна Н.П., Жимолостнова С.К., Кривенко К.В., 

Крот С.О., Петрова Т.І., Сапон В.В., Седячко В.М., Родимченко В.В.,  Осадців 

І.В., Соломаха С.В.,  

ВИРІШИЛИ: взяти інформацію до відома.  

 

2. Різне. 

СЛУХАЛИ:  

Петрова Т.І. Запропонувала збільшити кількість членів ініціативної групи, які 

прийматимуть документи від ІГС 20 та 23 січня. 

ВИРІШИЛИ:  внести зміни в графік чергувань членів ініціативної групи, які 

прийматимуть документи  ІГС 20 січня  додати Кутуєву О.О., Седячко В.М., 23 

січня  —  

 

 

Голова ініціативної групи       Т.І. Петрова 

Секретар          В.В. Сапон 


